
Slovo města Miletín u příležitosti slavnostního 
vysvěcení kopule na kostele Zvěstování Pany Marie

    Dostalo se nám té velké cti, že můžeme napsat tyto skromné 
řádky o městě Miletín, jako vzkaz pro další pokolení v době, kdy o 
nás bude zmínka pouze v kronikách.
    V roce 2007, kdy byla zrekonstruována kopule na kostele, byl 
Miletín  opět  městem,  kdy  mu  byl  tento  statut  navrácen 
parlamentem České republiky dne 10.října 2006. Statut města byl 
Miletínu odňat v letech totalitního režimu komunismu. Miletín má 
svůj znak ( viz hlavička papíru ), který znázorňuje sv. Jiří na koni. 
Kromě znaku má Miletín i  svůj  prapor,  který byl  Miletínu udělen 
parlamentem  České  republiky  dne  5.března  2004.  Prapor 
znázorňuje svatojiřičský kříž červené barvy a žluté a modré čtverce 
respektují  barvy  Valdštejnů  jako  nejvýznamnějšího  majitele 
Miletína.
   Miletín v naší době je město, které se pomalu probouzí z dob 
nadvlády komunismu a začíná růst do krásy. V současné době je v 
Miletíně  Základní  škola  K.J.Erbena  a  Mateřská  školka  Korálka. 
Vyučuje se na dvou stupních od první do deváté třídy. Ředitelkou 
školy  je  paní  Mgr.  Velichová  a  její  zástupkyní  je  paní  Mgr. 
Hlaváčková.  Po  letech  úbytku  dětí  se  začínají  počty  děti  jak  ve 
škole tak i ve školce navyšovat. Ve školce je dokonce tolik dětí, že 
musely být čtyři odmítnuty. V Miletíně je zajištěna lékařská péče v 
podobě  praktického lékaře,  stomatologa  a  dvakrát  týdně  dojíždí 
dětská lékařka a gynekoložka.  Potraviny zajišťuje v Miletíně firma 
Jednota na náměstí v budově č.p 8 a firma Horák v ulici Jiřího z 
Poděbrad. Dále je zde obchodní dům s nábytkem a s průmyslovým 
zbožím  (  nám.  K.J.Erbena  č.p  92),  poštovní  úřad  na  náměstí  v 
budově č.p 100.  Na náměstí  je  dále restaurace Sousedský dům, 
která je majetkem města a prošla v roce 2006 rekonstrukcí za 1 400 
000,-  Kč.  Součástí  sousedského  domu je  i  pivovar,  kde  se  vaří 



miletínské  pivo.  Na  náměstí   je  také  cukrářství  pana  Erbena  a 
cukrářství pana Laušmana. V ulici Barbory Linkové je rodný dům 
nejslavnějšího rodáka K.J.Erbena. Na zámku, kterého je majitelem 
pan Mgr. Ondřej Stýblo je zřízeno od 12.8.2006 muzeum Národního 
divadla  Českého  Podkrkonoší.  Největším  podnikem  je  německá 
firma Miltex s.r.o vyrábějící přízi. V Miletíně jsou provozovány různé 
služby  jako  je  kadeřnictví,  autodílny,  zámečnictví,kosmetika  a 
masáže.  Město  má  v  majetku  a  samo  provozuje  autokemp  a 
koupaliště.   Dále  obhospodařujeme 32  hektarů  lesa.  Nový les  o 
výměře 1,2 hektaru vznikl v roce 2005 v bývalém třešňovém sadu – 
severně od Miletína k silnici ke Chroustovu.  
     Při  městském úřadu  je matriční úřad paní Šimková Blanka, 
stavební úřad pan Hejna  

Ladislav a  účetní  Hana Nálevková.  Ve volbách 2006 byli  zvolení 
jako zastupitelé města Bc.Nosek Miroslav – starosta, Miloš Poláček 
– místostarosta a zastupitelé Mgr.  Konvičková Dobromila,  Lenka 
Samková,   Zdeněk  Filounek,  Ing.  Hak  Vlastimil,  MUDr.  Hlaváček 
Michal,  Tomáš Hlavatý,  Ing.  Kožíšek  Tomáš,  Mgr.  Leplt  Jiří,  Bc. 
Machačka Ondřej,     V  roce 2007 byla vybudována restaurace na 
koupališti,vybudováno  dětské  hřiště  na  dvoře  mezi  úřadem  a 
školou a rozšířen rozvod vody na hřbitově. Největší akce Miletín 
čeká a to kanalizace a vybudování čistírny odpadních vod.
     Miletín má v červnu 2007 celkem 902 obyvatel a spadají pod 
Miletín : Trotinka, Horka a Podháj.  Je zde evidováno celkem 390 
domů. Ve městě fungují tyto spolky – Sportovní klub Miletín, Sbor 
dobrovolných hasičů, Mladý hasič, Červený kříž, Divadelní soubor 
K.J.Erbena,  Český  rybářský  svaz,  Myslivecké  sdružení,  Junák, 
Mototiger team a Klub K.J.Erbena.  

                                                                        Bc.  Nosek Miroslav
                                                                      starosta města Miletín

Tento text bude vložen do opravené kopule na kostele, jako vzkaz dalším 
generacím. 
Fotografie ze sundávání kopule z kostela naleznete ve „ Fotogalerii“.


